

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON,
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Fri., Dec. 13, 1963 (Vol. 25 No. 198 Page 1)

東國侮辱美故總統事件擴大 美東關係惡化

施漢諾已召回駐美大使，並強硬聲明
，不怕美國『浦拉里』飛彈轟炸……

(金邊府十三日美聯電) 東埔寨元首施漢諾於今日謂：「他將很高興地與美斷絕外交關係。」

施漢諾謂：「美駐此大使士句羅士已經向我們提出抗議，而此抗議無異是一種威脅外交斷絕之手法。」

他在德沽省演講謂：「那時讓我們希望美國及早與我們斷絕外交關係吧。自此之後，美國唯一之所為，便是以戰爭威脅降臨我們，若他們不害怕為世界之公敵，他們會將他們最著名『浦拉里』轟炸我們。」

在華盛頓，美國務院星期四日否認美大使曾向東埔寨提出抗議，而是要求東埔寨政府關於電台涉及美總統堅尼

等侵擾者之「上司」死亡。美國認為最後一句乃是指向堅尼地而言。

東埔寨政府報社古認，政府有命令人民慶祝堅尼。死亡消息。據云，堅尼地已死去數週，若柬國要慶祝，亦不會遲至今日。

施漢諾謂：因為美大使之抗議，令到他召回駐美大使及其他外交人員，僅

留下文化官員山送夫在美，以執行外交代辦之職務。

(金湯府十二日美聯社電) 因為美政府向東埔寨提出抗議之聲，施漢諾乃認之死亡，認為是值得高興之事，東

今日將駐華盛頓大使召回，美國的抗議是涉及於東埔寨電台廣播。

美國總統堅尼死，宣佈三日之哀悼，在「尼工會」之會議中

，一議案指出，凡國家與國家間之貿易，「用款之期，不能超過五年。直

至現在為止，加國與中國共產國家貿易，應向人民保證，共國必須履行信用付給之條件。若如

此，加國將會反對。

聯合國秘書長宇丹曾在紐約

美國聯合國協會中發表的演說，兩個星期的會議，以研究土壤和農業生

產的問題，主要是如何求糧食生產，以解決全世界的饑餓問題，如果今後全

世界的人口，不再繼續增加，那末，這

一批家門，可能會想出一個一勞永逸

的方法來的。可是，人口將迅速地增

加，十七年後，全世界將達四十億人，

三十七年後，將達六十億人，這樣的話

，又怎辦呢？因此，英國的歷史學家湯

比說：「今天人類的前途，在人口的激

增，和饑荒的情形，兩者的比賽之中

，都能不斷改變，以適應環境。」

指出，蘇聯理查爾斯之倒台，已經甚為明顯。

蘇聯保正張引一、海外代理人代表返抵澳門之言論謂：周恩來之言論是在秘密會議中發表。

該報謂：周恩來指出克魯曉夫之基石已經搖動，故此克氏不會執政過久。

德國轉與蘇聯合作

中共已擁有原子弹彈
▲ 法國戴克魯曉夫如此夢囈

(巴黎十三日路透社電) 費嘉露

章今日謂：克魯曉夫相信西德終成爲「原子弹彈。」

於一九二二年時，德國與蘇聯第二

次簽定「雷波爾特條約」，訂明雙方兩

戰爭賠償，兩國在經濟上合作，以求兩

國之經濟發展。

該報又謂，此等談話是由蘇聯理

克氏與法國之社會主義領袖，佳·慕

洛，及社會主義者之於十月時共同在

莫斯科時之談話。此項消息於十一月十

八日慕洛氏在記者會時披露之秘密。

根據報章之報導：蘇聯對慕洛謂：

「蘇聯終於會實行『雷波爾特』之新

運動，係因爲與西方發生矛盾，而轉向與

蘇聯合作，由蘇聯已經准許西德貨物運

送。

蘇聯今日謂：「蘇聯對慕洛謂：

「蘇聯將在今日離開巴黎，

並在蘇聯來此，但其夫被殺，美

國對她及兩女兒之安全，加予保密

保護。

此位金髮婦人，對於在達里斯

城郊之平靜生活一日打破，感覺甚

為悲傷。她在難經三個星期之後，

她仍很少表現有良好的情緒。她極

少說話，答覆記者問題時，並未有

替她丈夫辯護之意。在她覺得，她

是在分担丈夫的罪過。

她的女孩子便是她的生命，她

很愛惜她們，她是可以自由行動的

，但每次外出，都有兩名秘警保護

她。她曾經多次拂花至丈夫之墓，

一次赴公司購買必須之鞋，除此之

外，她願意關在屋內。她深在極力

掃除她與蘇聯之關係，學習英文。

她獲得一千封同情信，及達

到一萬二千元之捐款。

她獲得一千封同情信，及達

到一萬二千元之